

Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 3 października 2018 roku

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

I N F O R M A C J A

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Sukcesywne dostawy odczynników i materiałów niezbędnych do wykonywania oznaczeń biochemicznych, immunochemicznych, badań morfologii krwi, badań moczu wraz z dzierżawą aparatury diagnostycznej” - nr sprawy 50/18.

W odpowiedzi na pytania wykonawców informujemy:

1. Dotyczy: Zadanie 3 – oceniane parametry systemu analitycznego do oceny właściwości fizykochemicznych moczu oraz elementów upostaciowionych moczu:

a) Czy w poz. 3 Zamawiający ocenia „system przesuwu statywów PROBÓWKOWYCH bez gumek lub taśm”?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający ocenia „system przesuwu statywów probówkowych bez gumek lub taśm

2. Dotyczy: Zadanie 3 – zestawienie wymaganych parametrów jakościowo – technicznych:

a) Czy w poz. 2 Zamawiający dopuści system analizy moczu składający się z dwóch modułów pozwalających na wykonywanie badań z tej samej próbki bez konieczności jej ręcznego przenoszenia między modułami?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści system analizy moczu składający się z dwóch modułów pozwalających na wykonywanie badań z tej samej próbki bez konieczności jej ręcznego przenoszenia między modułami.

3. Dotyczy: Zadanie 3 – formularz cenowy:

a) Prosimy o doprecyzowanie, ile badań będzie wykonywanych na automatycznym systemie (ul. Poznańska 79), a ile na czytniku (ul. Toruńska)?

Odpowiedź: Zamawiający będzie wykonywał 72000 badań moczu na automatycznym systemie (lab. ul. Poznańska 79) i 18000 badań moczu na czytniku (lab. ul. Toruńska) w ciągu trwania umowy tj. w ciągu 4 lat.

Zamawiający informuje, że treść powyższych wyjaśnień stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579 tekst jednolity z późn. zm.) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

W przypadku zaferowania przez wykonawcę parametru/rozwiązania dopuszczonego przez zamawiającego w niniejszych wyjaśnieniach należy odpowiednio dokonać zmiany w formularzach ofertowych załączonych do oferty i podać na podstawie jakiego numeru wyjaśnień została dokonana.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczyk

tel. centr. +48 62 765 12 51
tel. sekr. +48 62 765 13 56
fax. +48 62 767 72 45

**WOJEWÓDZKI SZPITAL
ZESPOLONY**
Im. Ludwika Perzyny w Kaliszu
ul. Poznańska 79, 62-800 Kalisz
www.szpital.kalisz.pl

NIP 618 20 25893
REGON 300224440
KRS 0000251663